

# 一本好书让您读懂孩子



他们家长年幼时候的接收系统完全不一样。如果家长还只用嗓子单声地告诉自己的孩子应该怎么做,他们就会感觉特别枯燥没意思。因此,家长如果固步自封,仍然用原来自己受教育的模式来教育自己的孩子,必然不可能引起孩子的兴趣。

### 好书相赠 让您“读懂孩子”

记者近日在学大教育采访时得知,知名家长教育专家萧斌臣先生与中、高考研究专家闫浩东先生继家长教育畅销书《寻找失落的钥匙》之后,将再一次联手合作推出一套家长教育新作——《读懂孩子》。

学大教育中、高考研究专家闫浩东告诉记者,《读懂孩子》这套家长教育新作不是一本闭门造车、高谈阔论的“学术”著作;该书针对当代中国家长普遍存在的困惑,以全新的教育理念、鲜活生动的案例、深入浅出的表述方式,引领家长破解难题、穿越“误区”,走出“迷局”,进入家庭教育的新境界;并开宗明义提出了一个新的理念:孩子是一本书。家长要想当好孩子的第一任老师和终身老师,首先必须先读懂孩子。只有读懂孩子,家长才能拿到打开孩子心灵之门的钥匙。

为回馈广大读者,尤其是家长朋友对本报长期以来关心和厚爱,本报将携手学大教育推出此次好书相赠活动,我们将向所有打进电话进行预约的读者免费赠阅家长教育新作——《读懂孩子》,读者拨打电话预订即可。

为了便于读者阅读,《读懂孩子》全书分成小学卷、中学卷两册。其中80个话题都是当代中国家庭教育中热点和难点的话题。既独立成篇,也相互关联。读者从任何一处打开都能“开卷有益”,并在与作者睿智的交流与沟通中找到“豁然开朗”的愉悦感受。赠书预订热线:2361788



### 炎炎暑假去哪里?就到学大上自习!

学大启动结伴上自习公益活动, 自习室免费对全市中小学生开放, 让更多孩子免费享受国内最优质的教育资源。

炎炎暑假里,不管家长还是孩子,正在为暑假去哪而烦恼吧?

家长还要继续上班,根本没有时间照顾孩子。孩子一个人在家学习容易分心,不是上网就是看电视,根本不能管住自己。作业有不会的地方也没法解决;写作业去同学家? KFC? 图书馆? 可孩子在外面家长放心吗?

学大教育为解决家长后顾之忧,启动“结伴上自习”公益活动。各校区自习室自6月1日起面向全市中小学生免费开放,自习室空调也同时全天开放,免费提供饮用水。五星级的学习环境,还有老师负责维持秩序并随时为学生免费答疑解惑。快叫上你的同学一起来学大上自习,来这里提高成绩、来这里认识更多的新朋友、来这里度过一个不一样的暑假。

### 预约方式:

1. 登记预约单,凭“一卡通”预约可享受优先权。
  2. 通过各校区热线电话预约上自习。
  3. 登陆bbs.hefei.cc合肥论坛首页学大专区进行网上预约。
- 时间有限,座位有限。机不可失,失不再来! 赶紧抢座吧。(预约有效期2011-6-1至2011-7-15止)

在知识经济时代,多读书,读好书是很多人的追求。对于担负着教育孩子重任的家长来说,如何汲取营养读懂孩子,教育好孩子事关重大。为此,本报联合学大教育将为合肥广大中小学生及家长朋友开展免费赠书——《读懂孩子》活动,我们希望此次赠书公益活动能给为如何教育好孩子绞尽脑汁的家长朋友们助一臂之力。

### 沟通难 家长要坦然面对

如何培养好自己的孩子,如何能与自己的孩子畅通无阻的沟通交流,是每位家长都热心关注的问题,这也是现今社会环境下一个很棘手的问题。与孩子沟通的困境是每个家长必须正视的现实前提。

很多家长对于沟通问题的认识往往处于一个误区,就是认为只要家长说的话孩子听了,这就是沟通。家长由于他们成长年代的各种因素的限制,使得他们教育自己孩子的语言和思维是很贫乏的。而现在的孩子是伴着“声光电”诞生并成长的,与



纽交所上市公司  
10年专注个性化

北京大学“家长教育与人才成长”课题丛书开卷之作

# 《读懂孩子》 免费订阅单



- 1对1 测评
- 1对1 定制
- 1对1 教学
- 1对1 管理

当代家长越来越不懂自己的孩子。

现在活跃在家长舞台上的这一代人正在经受着前所未有的挑战。当代家长的文化水平虽然普遍高于上一代人,但社会对家长本身的教育依然严重缺位,“无证上岗”导致很多家长在与孩子相处时常常处在茫然、无助、无奈、尴尬、焦虑的状态,一些家庭家长与子女的交流非但不是一首和谐的亲情礼赞,反而演变成了一场场博弈甚至战争……

家长抱怨孩子越来越难管、难教;

孩子抱怨父母打着“爱”的旗号压制孩子,“祸害”孩子。

针对当代家长普遍存在的困惑,《读懂孩子》站在时代的高度,以全新的教育理念、鲜活生动的案例、深入浅出的表述方式,引领家长破解难题、穿越“误区”,走出“迷局”,进入家庭教育的新境界。并开宗明义提出了一个新的理念:孩子是一本书。家长要想当好孩子的第一任老师和终身老师,首先必须先读懂孩子。只有读懂孩子,家长才能拿到打开孩子心灵之门的钥匙。在这样一个文化互喻的时代,孩子要向家长学习,家长更要向孩子学习。文明的传承和创新、超越相结合,我们民族的薪火才能代代相传。

为感谢合肥家长长期以来对学大教育的支持,学大教育特开展免费赠阅《读懂孩子》活动,即日起至7月15日期间,凡来电预约的合肥中小学生家长,皆可获赠《读懂孩子》一本及中小学生学习效率诊断和个性化全方位学力诊断一次。

注:《读懂孩子》分为小学卷和中学卷,来电请说明要求。先到先得,增完为止。